



Бывший первый заместитель министра промышленности, энергетики, транспорта и связи Ставропольского края признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему первому заместителю министра промышленности, энергетики, транспорта и связи Ставропольского края Сергею Унанову. Он признан виновным в превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Унанов, осуществляя в соответствии с распределением обязанностей руководство деятельности министерства в области топливно-энергетического комплекса и не имея полномочий по руководству министерства в области транспорта, заключил в июле 2008 года договор от имени министерства с простым товариществом в лице своего знакомого на осуществление пассажирских перевозок по маршруту «Ставрополь, АС-2-Михайловск, переулок Заречный, № 136».

При этом в нарушение действующего законодательства договор был заключен без проведения открытого конкурса на получение заказа на осуществление пассажирских перевозок.

В результате незаконных действий Унанова были нарушены права и законные интересы юридических и физических лиц, осуществляющих пассажирские перевозки по аналогичному маршруту.

Приговором суда Унанову назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе в течение 1 года.

22 Марта 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/640560>